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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; v,
cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal
del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompanandolo. No debo ademds, consultar
libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacidon. Los temas DEBO
DESARROLLARLOS de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y
gue un mal desarrollo o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior y me comprometo a seguir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:
N° cédula:
"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.
2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de cédulay la
VERSION 0 del examen.
Verifique que el examen conste de 25 preguntas de opcién multiple.
4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:
e Delalalas: 2.01 puntos
e Delabalal2: 3.12 puntos
Dela13ala19: 4.39 puntos
e Dela20ala25: 6.23 puntos
5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.
6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.
7. Utilice lapiz # 2 para sefialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.
8. Sl se permite el uso de calculadora para el desarrollo del examen.
9. NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.
10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.
11. Al culminar el examen deberd entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de respuestas.
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1)

2)

3)

4)

5)

¢Cudl de las siguientes cantidades tiene el mayor numero de cifras significativas?
A) 0.00037

B) 92.1

C) 1.02x10°

D) 1.02x1073

E) 2.043

La suma de los vectores € = —3i+ 6j —5k y D = —2i+ 3j + k es:
A) —51+49j + 4k

B) —5i+9j— 4k

C) —5i—9j— 4k

D) 5i—9j— 4k

E) 5i+9j— 4k

Un trineo que se desliza sobre una superficie plana congelada, con una velocidad constante se describe
mejor por

A) la primera ley de Newton del movimiento para los objetos en movimiento.

B) la primera ley de Newton del movimiento para los objetos en reposo.

C) lasegunda ley de Newton del movimiento.

D) latercera ley de Newton del movimiento.

E) cualquiera de las tres leyes de Newton del movimiento

Una bola de bolos de 3.0 kg se desliza a una rapidez de 4.0 m/s. Su energia cinética es
A) 48)
B) 241
c) 12)
D) 6.0J
E) 16)

Un objeto se mueve a lo largo del eje +y. ¢En qué direccidn se encuentra el vector cantidad de
movimiento?

A) +x

B) —x

C) +y

D) -y

E) faltainformacién para poder indicar la direccion
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6) El grafico adjunto representa la posicion como una funcién del AX(m)
tiempo para un objeto en movimiento. {Cudl de las siguientes
afirmaciones es verdadera?

A) El objeto incrementa su velocidad 40
B) La velocidad del objeto permanece sin cambios
C) El objeto disminuye su velocidad

D) El objeto permanece en reposo

E) Se requiere mas informacién

7) Un auto se mueve alrededor de una trayectoria circular de radio constante a una rapidez constante.
¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?
A) La velocidad del auto es constante
B) La aceleracion del auto es constante
C) La aceleracién del auto es cero
D) La aceleracion del auto se dirige hacia el centro
E) Lavelocidad del auto se dirige hacia el centro

8) Un objeto viaja en una trayectoria circular de radio r a una rapidez constante v. ¢Qué ocurre con la
aceleracién del objeto si el radio del circulo se cuadruplicd y se duplica su rapidez?
A) Se duplica
B) Se cuadruplica
C) Sereduce ala mitad
D) Permanece sin cambios
E) Se reduce a la cuarta parte

9) El motor de una cortadora de césped esta clasificado como 5 hp. Esto significa que el motor
A) puede realizar 550 joules de trabajo por segundo
B) puede realizar 746 joules de trabajo por segundo
C) puede realizar 3730 joules de trabajo por segundo
D) puede realizar 5 joules de trabajo por segundo
E) puede realizar 5 joules de trabajo por minuto

10) Usted sostiene una pelota de goma en su mano. La fuerza de reaccién de la tercera ley de Newton ala
fuerza de gravedad sobre la pelota es la fuerza ejercida por la
A) pelota sobre la mano
B) mano sobre la pelota
C) Tierra sobre la pelota
D) Tierra sobre su mano
E) pelota sobre la Tierra
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11) Una piedra de 0.50 kg esta colgada, en equilibrio, en el extremo de un cordel de
un metro de longitud, que forma un angulo de 15° con la vertical. Si se conoce
gue en el punto mas bajo de su trayectoria la rapidez de la piedra es de 0.82 m/s, 1
la tensidn en la cuerda en este punto es:
A) 9.8 N
B) 1.3N
C) 5.2N
D) 39N
E) 72 N

L
[

12) Una bola de bolos rueda fuera de una mesa y toca el suelo a 1.75 metros desde el borde de la mesa.
¢Cudl es la rapidez de la bola cuando se encuentra a 25 cm sobre el piso?
A) 3.4m/s
B) 4.4m/s
C) 5.6m/s
D) 5.0m/s
E) 6.1m/s

13) Para el sistema mostrado en la figura, el coeficiente de
friccion cinético entre los bloques es de L y la superficie
horizontal es lisa. La tension de la cuerda que sostiene a m;

es: ’—‘
A)  mag -
B) 0 -
C) T-pumig

D) T+ pmag
E) mmig

14) éCuél es el dngulo entre los vectores A = —2i — 5)+ 2k vy B=—4i- 2] — 3k?
A) 67°

B) 114°

C) 41°

D) 132°

E) 28°

~
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15) Las magnitudes de los vectores ff,ﬁy ¢ mostrados en la
figura son, respectivamente, 4, 5 y 9. La magnitud vy B

0l

direccién de C x B es aproximadamente: -
A) 23, dirigido hacia afuera del plano A
B) 39, dirigido hacia afuera del plano

C) 23, dirigido hacia adentro del plano 40°\60°,
D) 39, dirigido hacia adentro del plano

E) 45, dirigido hacia afuera del plano

16) El siguiente diagrama presenta la posicion y el tiempo transcurrido de una moto que parte del reposo y
se mueve en linea recta con aceleracién constante.

-u 51-: 5 2.;5 345 4':5 5!:5

o d e o . ) . . ) b

Om“2m 8m 18 m 32 m S50m
¢Qué valor tiene la aceleracion?
A) 0
B) 1.0m/s?
C) 2.0m/s?
D) 4.0 m/s?
E) 3.0m/s?

17) Un bote cruza un rio con una corriente que fluye a 10 m/s. Si 8
la rapidez del bote con respecto al suelo es de 12 m/s, ¢Cual
debe ser el valor de 0 para que el bote pueda cruzar
_—

perpendicularmente el rio y llegar directamente a la orilla
opuesta (punto B de la figura)?

A) 30°

B) 56°

C) 45°

D) 22°

E) 40°
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18) Un objeto de 0.50 kg es lanzado verticalmente hacia arriba, de manera que en el punto de lanzamiento

su energia potencial gravitatoria es 100 J y su rapidez es vo. Si en el punto mas alto de la trayectoria la

energia potencial gravitacional del objeto es 125 J, y no se consideran efectos de roce, écudl es el valor
de vg?

A)
B)
C)
D)
E)

19) Para el sistema mostrado en la figura, determine el valor de la fuerza
de friccién requerida para que el bloque 1 esté en condicidn de
movimiento inminente hacia arriba del plano inclinado. Considere
que my = 1.0kg,m, =2.0kgy 8 = 30°

A)
B)
C)
D)
E)

10 m/s
5.0m/s
10V/5 m/s
20 m/s
30 m/s

11.1N
174N
196N
14.7N
No se puede determinar porque la fuerza de friccidn estatica es variable

20) La posicidn, la velocidad y la aceleracién como funcién del tiempo de un objeto en movimiento se

presentan en los siguientes graficos::

xl vV 4 a i

-t t

¢Cudles de las siguientes afirmaciones podrian ser utilizadas para describir este tipo de movimiento?

V.

A)
B)
C)
D)
E)

El objeto parte desde el reposo con una aceleracién constante.

El objeto disminuye su velocidad a una aceleracién constante.

El objeto es lanzado hacia arriba.

El objeto se desliza hacia arriba y hacia abajo del plano inclinado sin friccion.
lyll

Iyl

Iy IV

Iy

ly IV
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21) Un auto de 1200 kg se mueve a 5.0 m/s hacia el ESTE. Golpea un auto de 1800 kg en reposo. Los autos
tienen una colisidn elastica y se mueven en direccion ESTE u OESTE. La velocidad del auto de 1200 kg
después de la colisién es
A) 3.0 m/s OESTE
B) 1.0 m/s ESTE
C) 4.0m/sESTE
D) 1.0 m/s OESTE
E) 4.0 m/s OESTE

22) Un cuerpo de masa m; = 3 kg se mueve a 10 m/s hacia la derecha, y otro de masa m, =5 kg se
mueve a 2 m/s hacia la izquierda. Si los cuerpos sufren una colisidn elastica, écual sera la velocidad del
bloque 1 después del impacto (considere hacia la derecha positivo)?

A) —5m/s
B) +5m/s
C) 0

D) +7m/s
E) —7m/s

23) La ecuacion x = 2 + 10t — 2t%, donde x estd en metros y t en segundos representa el movimiento de una
particula en linea recta. ¢Cuadl es la rapidez media de la particula para el intervalode t=1s hastat=7
s?
A) 43 m/s
B) 6.0m/s
C) 6.8m/s
D) 8.8m/s
E) 7.5m/s

24) Una fuerza F = 5.0 N es usada para sostener un bloque de masa m = 2.0 kg sobre
una superficie inclinada como se muestra en el diagrama. El plano hace un N
angulo 6 = 20° con la horizontal y la fuerza es perpendicular al plano. ¢Cudl es el
minimo coeficiente de friccién estatico entre el plano y el bloque para mantener
el bloque en reposo?

A) 0.50

B) 036 e s
C) 0.44

D) 0.30

E) 0.40
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25) Un bloque de 0.200 kg parte desde
el reposo de lo alto de una pista
curva lisa de 1.60 m de radio y se m = 0.200 kg

o

detiene sobre una pista horizontal

rugosa, luego de recorrer 3.0 m

sobre la misma. Determine el < 3.00 m >
coeficiente de friccidn cinética entre
el bloque vy la pista horizontal.

A) 0.53
B) 0.35
C) 0.42
D) 0.24
E) 0.29
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